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Hrvatski sabor je najznačajnija institucija u Hrvatskoj. Donosi zakone, koje bi svi, ama baš svi,
morali poštivati. Nema iznimke. Tako kaže Ustav. To kaže predsjednik Hrvatskog sabora
gordan Jandroković temeljem kojeg kane „kazniti“ predsjednika Zorana Milanovića i tako
pokazati tko je gazda. Jednako tako danas ćemo dobiti novi zakon kojeg je precizno ocijenio
Arsen Bauk koji će donijeti suprotne učinke u odnosu na njegov službeni naziv. Međutim, kako
to pokazuju dokumenti „Zaprešić kao slučaj“ Hrvatski sabor je najznačajnija ustanova samo na
papiru. Ustavne odredbe ne samo da se ne poštuju, već se svjesno, može se čak kazati
namjerno, krše. Za nepoštivanje ustavnih načela i zakona nitko ne odgovara. Što više, umjesto
da Hrvatski sabor otvori raspravu i smjeni sve one djelatnike koji ne poštuju zakone (kao
zakonodavac može i mora donijeti provedbene akte), od izvršne do pravosudne vlasti, on
podržava tu i takvu politiku kao što je to jasno demonstrirano u Hrvatskom saboru kada je 77
zastupnika dala podršku državnoj odvjetnici. Usput rečeno, državna odvjetnica je na opetovani
zahtjev RIFIN-a da se preispita odluka DORH-a odgovorila kako nema kaznene odgovornosti
gospodina Željka Turka. Vrijeme će pokazati da li je tome baš tako.

  

Iz dokumentacije „Zaprešić kao slučaj“ je razvidno, putem objavljene dokumentacije, da se je
RIFIN u više navrata obraćao odborima Hrvatskog sabora kako bi se zaustavile nezakonite
radnje u Školi u Zaprešiću. Kao što bi to kazao naš mudri narod „od sto glasa čuti nije“. Naša
inicijativa je polazila od povjerenja i zakonskih ovlasti Hrvatskog sabora i njegovih odbora, s
jedne strane, i, s druge strane, autoritet instituta saborskog zastupnika kojeg su izabrali hrvatski
građani. Inicijativa se je svodila, dakle, na povjerenju i autoritet saborskih odbora da upravo
saborski odbori iznova postave pitanje i zatraže odgovor temeljem kojih zakonskih propisa
Ministarstvo znanosti i obrazovanja dozvoljava nezakonito izdavanje diploma. Dobro ste
pročitali u pitanju je ni manje ni više nego nezakonito izdavanje diploma što je tadašnja
ministrica Blaženka Divjak isticala kao svoje „sveto“ poslanje, te će, primjereno poslanju, riješiti
problem nezakonito izdanih diploma. Saborski odbori hrvatskog sabora, usprkos višestrukih
inicijativa i požurnica, nisu dobili zadovoljavajućeg odgovora. Da je tome tako molim čitatelja da
pogleda dokumente koji su upućeni Ministarstvu znanosti i obrazovanja i saborskim odborima,
saborski odbori Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Jednom je dat odgovor koji to nije niti može
biti jer se u odgovoru raspravljaju problemi koji nisu sadržani u pitanju. Trebalo je smiriti, da ne
kažem zadovoljiti saborski odbor birokratskim odgovorom. Baš onako kako se u vrijeme
aktualnog sata komunicira između saborskih zastupnika i predstavnika izvršne vlasti. Činjenica
da je rad Upravnog vijeća škole od 2. siječnja 2008. godine ništetan (nema pravnih učinaka)
jasno pokazuje i dokazuje da je ministrica Blaženka Divjak ne samo radila nezakonito već je
svojim toleriranjem učinila velike materijalnu i inu štetu hrvatskim građanima (uključivo
građanima grada Zaprešića čiji gradonačelnik podržava tu i takvu politiku čineći grijeh propusta
što, sa svoje strane, rezultira kršenjem zakonskih propisa i ustavnih načela). Zašto je to radila, o
čemu će još biti riječi, što je radila, i takodalje, vidjet ćemo kad se počnu poštivati pozitivni
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zakonski propisi. Međutim, nisu ignorirani, marginalizirani, samo saborski odbori. Ignorirale su
se inicijative predsjednika Hrvatskog sabora (Bože Petrova i Gordana Jandrokovića). Dakle,
resorni ministar može, pazite nekažnjeno!, ignorirati inicijativu predsjednika Hrvatskog sabora i -
nikom ništa. Molim čitatelja da se na trenutak zamisli i pokuša odgovoriti – može li to i takvo
ponašanje trajati u nedogled? Time će se odrediti o problemima koji se dokumentirano iznose
pod naslovom „Zaprešić kao slučaj“.

  

Nastavlja se: Izvršna vlast.
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